Задачки, желательно решить, с небольшими пояснениями (т.е. с ходом решения). Желательно с переводом в СИ (если необходимо).
1. В цепи, схема которой указана на рисунке 1, сопротивления подобраны так, чтобы

ток через батарею с ЭДС не шел. 
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 = 2Ом. Внутренним

сопротивлением источников можно пренебречь. Определить а) напряжение на

сопротивлении 
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; б) ток 1 в проводнике сопротивлением 
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; в) сопротивления 
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Рисунок 1
2. На расстоянии d над безграничной проводящей плоскостью располагают

параллельно бесконечно длинную нить, линейная плотность заряда которой τ.

Определить: а) силу притяжения единицы длины нити к плоскости; б) распределение

поверхностной плотности индуцированных зарядов на плоскости.
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